Novotna Markéta

Od: Mareckova Marcela

Odeslano: 1. ¢ervna 2017 8:48

Komu: Novotna Markéta

Predmét: FW: FW: Objednavka + akceptace
P¥ilohy: 2718_001.pdf

Dobry den,

pani Novotna, v pfiloze Vam posilam objednavku a jeji akceptaci.

Pieji pékny den
Marcela Mareckova

From: Lenka Censcakova [mailto:lenka.censcakova@anton-paar.com]
Sent: Wednesday, May 31, 2017 2:53 PM

To: Mareckova Marcela <marcela.mareckova@ukzuz.cz>

Subject: Re: FW: Objednavka

Dobry den,
potvrzuji pfijeti Vasi objednavky a co nejdfive se ozvu s terminem dodan.

Akceptujeme Vasi objednavku ¢. 0B271000070102.

Lenka Censéakova
Administration

Anton Paar Czech Republic s.r.o.
Strakonicka 3309/2e

150 00 Praha 5

Czech Republic

T: +420 - 233 - 356 - 634

M: +420 - 777 - 099380
www.anton-paar.com

Registry Court: Municipal Court in Prague, section: C, insert: 2649425
VAT ID No.: CZ05512395

Great people, great instruments

From: Mareckova Marcela <marcela.mareckova@ukzuz.cz>
To: Lenka Censcakova <lenka.censcakova@anton-paar.com>




